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RÖVID ISKOLATÖRTÉNET 

Az 1910 előtti iskolázásról részletes leírás olvasható Dr. Varga Lajos 

püspök úr „A pásztói plébánia története” című könyvében. 

Szól az iskolamesterekről, akik a XV. századtól folyamatosan jelen voltak 

Pásztón. Az iskolamester a plébános felügyelete alatt működött, és egyben ő 

látta el a kántor feladatait is. Később (1710-től) már segédtanítók segítették a 

munkáját. Külön tanodában tanultak a fiúk és a lányok. 

1876-ban átadásra került az „Öreg iskola” (ma: Csohány Kálmán Galéria). 

1910-ig Pásztónak két elemi iskolája volt: egy hat tanerős római katolikus és egy 

két tanerős izraelita. 1909-ben a község új iskolaépületet kapott az izraelita 

iskola helyén, amelyben 1910 szeptemberében kezdődött meg a tanítás.  

Az eddigi két felekezeti iskolát megszüntették. A megszűnt izraelita iskolában 

tanított a múlt század végén Kiss József költő, a Hét című folyóirat szerkesztője, 

Ady Endre barátja. A római katolikus iskola igazgatói a mindenkori plébánosok 

voltak. Az utolsó felekezeti igazgató Hován József volt. Az iskolát azért kellett 

államosítani, mert az egyház nem tudta biztosítani a fenntartásával kapcsolatos 

költségeket. Az államosítás alkalmával az egyház kikötötte, hogy a gondnokság 

elnökei továbbra is a mindenkori plébánosok lesznek, így továbbra is kezükben 

tartották a vallás-erkölcsi nevelés irányítását. 1944-ig a gondnokság elnökei 

Matuska Mihály és Horkapisz László voltak. Az elemi iskolák tanítói kötelesek 

voltak vasárnaponként a tanulók templomi felügyeletét is ellátni. 

Az állami iskola első igazgatója Demecs József lett. További igazgatók voltak: 

Zeke Gábor, Zeke József, Munka Sándor, Iványi Mária, Pálmai Béla, Maczkó 

Jenőné, Endrész Pál, Szabó Áron, Simon Imre, László Pálné, Szivák Ilona, Édes 

Attila. A 101. tanév igazgatója Ujvári Ferencné. 

1929-ben az elemi iskola új tornatermet kapott. Felszentelésére 1929. október 

16-án, vasárnap került sor. Az 1930-as években 14 tanteremben folyt a 

tanítás. Az oktatást 14 tanító látta el: Zeke Gábor igazgató, Ferenczy 

Erzsébet, Kovács Pál, özv. Schönfeld Manóné, Nagy László, Varjas Margit, 

Szöllősi Sándor, Csizsinszky Sándor, Iványi Mária, Stahlberg József, Nagy 

Flóra, Stolmár Viktor, özv. Magdó Mártonné, Zeke József nevelők. 



1935 előtt iskolánkban tanítottak: Demecs József, Tulcsik Gyula, Files József, 

Juhász Ferenc, Hangadi Györgyné, Fridrich József, Brezina Antal, Hadnagy 

Ilona, Fiel Károly, Kiss Lajos, Prokl Paula, Péter Kálmán, Sommer Béla, Rácz 

Györgyné, Klein Éliás, Dubraviczki Erzsébet, Subik Paula, Fliegler Margit, 

Csizsinszky Bertalan, Hreblai Béla, Hajagos Györgyné, Szabó Anna, Szirovatta 

János, Csépe Gizella, Hajagos Pálné, Racsek Ella, Pilinyi Gizella. 

1946. szeptember 1-jén az elemi iskolát általános iskolává szervezték át.  

Az iskola keretében működött a gazdasági továbbképző iskola is. Ez az 

iskola azok számára volt, akik sem középiskolába, sem pedig tanonciskolába 

nem mentek. Az iskolához 2 katasztrálishold kert és faiskola is tartozott. Ebben 

az iskolában hetenként egyszer, a tavaszi és őszi hónapokban gyakorlati, a téli 

hónapokban pedig elméleti oktatást tartottak. Az iskolában csak azok 

taníthattak, akik a hathetes mezőgazdasági szaktanfolyamot sikeresen 

elvégezték. 

Az iskolával szoros kapcsolatban volt az iskolán kívüli népművelést szolgáló 

népművelési ismeretterjesztő tanfolyam is, mely a Népművelési Bizottság 

irányítása alatt állt. A tanfolyam vezetése az iskolaigazgató feladata volt.  

A földműves lakosság részére aranykalászos tanfolyamot, továbbá méhész 

tanfolyamot, az asszonyok részére háztartási és főző tanfolyamot, a cigányok 

részére pedig „analfabéta tanfolyamot” szerveztek. 

1947. április 4-én alakult meg Zrínyi Ilona néven az iskola első 

úttörőcsapata. Vezetője Harza Lászlóné Ilike néni lett. Később az 

úttörőcsapat az 1651. sz. Lenin úttörőcsapat nevet vette fel. Vezetői voltak 

Dr. Kiss Sándorné, Kádárkuti Józsefné, Ürmösi Béláné. 

Az iskola tanulóinak létszáma átlagosan 800 fő körül mozgott.  

A „felszabadulás” előtt egy-egy tanteremben 60 tanuló szorongott, külön 

teremben a fiúk, külön teremben a lányok. Koedukált osztályról szó sem 

lehetett, miután a gondnokság ebbe nem egyezett bele. Csak 1945 után 

hozhattak létre vegyes osztályokat, ugyanis ekkor az állami iskolák 

gondnoksága megszűnt, az igazgatók az iskolák egyszemélyes vezetői lettek. 

 



A gondnokság idején szigorúan őrködtek felettes hatóságaink a valláserkölcsi 

nevelés eredményessége felett. Volt olyan szakfelügyelő Egerben,  

Bárdos Ádám, aki iskolalátogatásai alkalmával főleg a hittantanulás 

eredményességét vizsgálta. Azt, hogy mit tudnak a gyermekek számtanból, 

földrajzból stb., az őt nem igen érdekelte. A tanítók minősítésénél fő szempont 

volt, jár-e a minősített pedagógus templomba, a húsvéti gyónást elvégezte-e, a 

böjtöket megtartotta-e? Így, mellőzte Magdónét, aki református, Schönfeldnét és 

Stahlberget, akik zsidó vallásúak voltak. 

A hazaszeretetre és a munkaszeretetre való nevelésben a tantestület mindenkor 

élen járt. Ennek eredményeit nem kellett ellenőrizni, mert ennek 

szükségességében a testület egységes volt. Gyakran tartottak nevelési 

értekezleteket, szakmai továbbképzési napokat, bemutató tanításokat. 

Jó kapcsolatot tartottak a szülőkkel, családlátogatásokat végeztek. A szülői 

értekezleteken a felmerült problémákat megtárgyalták, az esetleges hibák 

kijavítására tanácsokat adtak. 

Az I. világháborúba bevonult: Zeke Gábor, Tilcsik Gyula, Files József, Juhász 

Ferenc, Brezina Antal, Péter Kálmán, Csizsinszky Sándor és Stolmár Viktor.  

A háborúból Files József és Juhász Ferenc nem tért vissza. Péter Kálmán pedig 

súlyos lábsérüléssel érkezett haza. 

A II. világháborúba bevonult: Stolmár Viktor, Csizsinszky Sándor, Bilkey Imre, 

Kovács Pál, Nagy László és Zeke László. A háborúból Stolmár Viktor nem tért 

vissza, Bilkey Imre pedig lábsérülést szenvedett. 

1944-ben az elhurcolt zsidókkal együtt elvitték: Stahlberg József tanítót, 

Schönfeld Manóné tanárnőt és Manthein hitoktatót, akik a németek 

gázkamráiban lelték halálukat. Mártírjaink emlékét kegyelettel őrizzük. 

Az 1956-os forradalom idején a tantestület tartózkodott a mozgalomtól, és a 

sztrájkra való felhívást is elutasította. Csupán két kartárs vette fel velük a 

kapcsolatot, akik az „ellenforradalom” leverése után elhagyták az iskolát. 

A nevelők az igazgató irányítása alapján végezték oktató-nevelő 

munkájukat. A tanterv és utasítás alapján elkészítették tanmenetüket, amiket 

az igazgató hagyott jóvá. A tanmenet alapján készítették el óravázlataikat, amely 



szerint végezték a tanítást. Olyan eset nem fordult elő, hogy valakit hanyag 

munkája miatt kellett volna fegyelmileg munkahelyéről eltávolítani, pedig 

nagyon sokan mellékfoglalkozásokat is vállaltak, mert a tanítói fizetés kevés 

volt, különösen a sokgyermekes pedagógusoknál. 

A tanerők kötelessége volt az iskolai kirándulások és ünnepélyek szervezése 

és levezetése, azokon a felügyelet ellátása. Minden évben megtartották a 

Madarak és fák napját is egy fenyvesi kirándulás keretében. Iskolai 

ünnepélyeket tartottak: Március 15., Március 21., Árpilis 4., Május 1., Anyák 

napja, Gyermeknap és November 7. 

A dolgozók esti iskolájának megtartása is hosszú időn át a Dózsa iskolában 

történt. Néhány télen „analfabéta tanfolyamot” is tartottak. 

Az igazgató irányító munkája mellett igen fontos szerep jutott a tantestületi 

értekezleteknek, melyeken az eredmények elemzése mellett nevelési és 

módszertani kérdéseket is megvitattak. 

Az iskola munkájának ellenőrzését a tanulmányi- és szakfelügyelők 

végezték, akik egyben vezették a nevelők szakmai továbbképzését is. 

1950-től az iskolában napköziotthon is működött, amelynek feladata a 

gyermekek tanítási órán kívüli időben történő felügyelete, korrepetálása és 

étkeztetése volt. A napköziotthonban foglalkoztatott nevelők is teljes értékű 

tagjai voltak a tantestületnek. Az első napközis csoportot Kiss Gáborné Marika 

néni vezette. 

Az iskolai könyvtár már ekkor létezett. A könyvtári feladatokat nagyon 

hosszú ideig Szabó Judit tanárnő látta el. Ezt a munkát - több mint két  

évtizede - Kissné Agócs Mária könyvtárostanár folytatja. 

Az iskola nevelőinek családi élete is kifogástalan kellett, hogy legyen, mert 

rendkívül fontos volt, hogy példát mutassanak a szülőknek és a tanulóknak.  

A nevelők lakásviszonyai megfelelőek voltak, a szolgálati lakásokat tanítási 

célokra is felhasználták. Az iskola technikai dolgozói, hivatalsegédek, konyhai 

dolgozók és a nevelőtestület tagjai között barátságos volt a kapcsolat. 

A tanulóknál nagy volt a különbség a „felszabadulás” előtti és utáni időszak 

között. A „felszabadulás” előtt a tanulók serege nagyon tarka képet mutatott. 



Az iskola alsó 4 osztályába úri gyerekek is jártak, akik tiszták és jól öltözöttek 

voltak. Az alsó tagozatra járó gyerekek nagyobb része, az 5. és 6. osztályosok, 

valamint az ismétlő iskolába járó tanulók rosszul öltözöttek, rongyosak voltak. 

Sokszor március közepétől október közepéig mezítláb jártak. Egyetlen 

könyvüket és füzetüket vászontarisznyában hordták. Nagy küzdelmet folytattak 

az osztályfőnökök a tanulók beiskolázása területén. A tankötelezettségi törvényt 

sokan, különösen a paraszt szülők, igyekeztek kijátszani, mert szükség volt a 

gyermekek otthoni munkájára. A „felszabadulás” után más lett a helyzet.  

A tanulók nem jártak már mezítláb, szépen öltözködtek. Könyveiket és 

tanszereiket rendes iskolatáskában hordták. Iskolába járásuk rendszeres volt, és 

igazolatlan mulasztás csak ritkán fordult elő. 

Az 1960-61-es tanévtől koedukált osztályban tanultak a diákok. 

1972-ben vette fel iskolánk Dózsa György nevét. Ezekben az években az 

iskolában matematika tagozatos osztályok is indultak. 

1981-ben átadásra került a 12 tantermes, tornatermes új épület a 

Nagymező úton, s egyben ide került az iskola székhelye is. 

A 80-as években fontos szerepe lett a testnevelésnek (tagozatos osztályok, 

„Miénk a tornaterem” programok, Fut a Dózsa – vasárnapi futónap). 

1979-től körzetesítésre került sor, így hozzánk került a mátrakeresztesi iskola 

(alsó tagozat Mátrakeresztesen, felső tagozat Pásztón). 1983-tól Dózsa György 

Körzeti Általános Iskola lettünk. 

1987-ben iskolánk Dózsa toborzó címmel domborművet kapott. Készítője 

Bobály Attila. 

A 90-es években a Zsolnay-féle magyar tanításra épülve bevezetésre került az 

Értékközvetítő és Képességfejlesztő Program. Létrejöttek az iskolai 

alapítványok. Megalakult a Diákönkormányzat, valamint a Szülői 

Munkaközösség mellett az Iskolaszék is. Fesztiválok kerültek 

megrendezésre: a „Gyöngy a csillag” országos versmondó verseny (nyolc 

alkalommal), a Regionális Néptáncfesztivál (20 alkalommal). 

Az ellenőrzés területén az iskolákban megszűnt a szakfelügyelet, helyette 

szaktanácsadási rendszer alakult ki. 



1998-tól az iskola gazdaságilag csak részben maradt önálló. Felügyeletét az 

IPESZ látta el. 

Az ezredforduló első 10 évében az oktatás folyamatosan változott (10 év 

alatt négyszer kellett a tantervet módosítani, illetve újat készíteni). Az iskola 

nevelőtestülete kidolgozta a Minőségirányítási Programját. 

2003-tól a megszűnt mátrakeresztesi iskola és óvoda helyén Erdei iskola 

nyílt, amely jegyzett, Fakopács emblémával ellátott, minősített erdei iskola. 

2005 szeptemberétől társulási megállapodás alapján az iskolánkba kerültek a 

cserháti kistérség (Alsótold, Bokor, Cserhátszentiván, Felsőtold, Garáb, 

Kutasó) tanulói. Ugyanebben a tanévben elnyertük az Apáczai 

Tankönyvkiadó bázisiskolája címet. 

2007 őszétől pedagógiai szakszolgálati tevékenységeket vállaltunk.  

A gyógytestnevelést és a logopédiai foglalkozásokat a „Kis Dózsában” 

kialakított fejlesztő szobában tartjuk, valamint a Palotáson és Vanyarcon 

létrehozott decentrumokban látjuk el. 

Az iskola utolsó 20 évének története részletesen olvasható a Dózsa Krónika 

iskolaújságban. 

Az iskolánk 100 tanévre tekint most vissza, amely sok-sok örömet, de gondot 

is adott az iskoláért felelősöknek, az ott dolgozóknak. A legfontosabb viszont 

mindig a gyermekek előmenetele volt. Számtalan, iskolánkból kikerült 

tanítványunk öregbíti első iskolája „hírnevét”. (Dr. Rajeczky Benjamin, 

Csohány Kálmán, Gál István, Dr. Tari Lujza, Tóth Sándor, Szóda Kelemen 

Klára, Szepsy Eleonóra és még sokan mások.) 

A 100 év mindannyiunkat kötelez, hogy méltóképpen megőrizzük a ránk 

bízott örökséget, és továbbadjuk tanítványainknak az alapvető emberi 

értékeket. 

 Szivák Ilona 
 tanárnő 
 

 

 

 



 

 

1910-es évek 
 
Igazgató: Demecs József (1900 – 1920) 
 

 
 



 
 
 
 



 
Az „Öreg iskola” épülete 

 

 
Az 1909-ben épült iskola 

 
 
 
 



1920-as évek 
 
Igazgató: Zeke Gábor (1920 – 1944) 
 

 
Zeke Gábor igazgató és második felesége, Varjas Margit tanítónő 



 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Képek a régi Pásztóról 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Pásztorjáték az 1920-as évekből 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Pásztorjáték 1929-ből 
 

 
 
 

 
 
 

 
Virág Zsófia tanítónő az osztályával 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

Zeke Gábor igazgató gyermekei 
 

 
Balról: Dr. Zeke Gábor (orvos), Zeke József (igazgató), dr. Zeke Sándor (jogász), Pália Dezsőné Zeke 

Ilona, Zeke László (énektanár) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

1930-as évek 
 

 
Pásztorjáték - 1931-1939 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

A tantestület 
 

 
Ülnek: Nagy Flóra, Magdó Mártonné, …, Zeke Gábor igazgató, Schönfeld Manóné, Jakobey Lotz Károlyné 
Állnak: Nagy László, …, Ferenczi Erzsébet, Stolmár Viktor, Csizsinszky Sándor, Kovács Pál, Iványi Mária, 

Szőllősi Sándor, Zeke József, Nagy Rózsa 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1940-es évek 
 
Igazgatók: 
Zeke József (1944 - 1946) 
Munka Sándor (1946 –1 948) 
Iványi Mária (1948 - 1950) 
 
 

 
Zeke József igazgató (1910 - 1992) 

 
 
 



 
 
 

 



 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 

ÖNÉLETRAJZ 

1910. december 29-én születtem, Pásztón. Apám Zeke Gábor igazgató-tanító, 

édesanyám Szabó Anna tanítónő volt. Szüleim öt gyermeket neveltek fel. Az elemi és a 

polgári iskolát szülőhelyemen, a tanítóképzőt Nyíregyházán és Egerben végeztem. Szegeden 

szaktanítói, a Budapesti Pedagógiai Főiskolán általános iskolai tanári oklevelet szereztem 

magyar-történelem szakon. 

Pályafutásomat 1930-ban kezdtem, négy évig alföldi tanyákon tanítottam. 1934-ben 

kerültem a pásztói állami elemi- a későbbi II. sz. Általános Iskolához, ahol nyugdíjazásomig 

dolgoztam többféle beosztásban, mint tanító, tanár igazgatóhelyettes. 1944. április 30-tól 

1950. június 30-ig igazgató voltam. 43 évig tevékenykedtem a pályán, de közben a járási 

művelődési osztályon a gazdasági vonalat is felügyeltem. Nyugdíjba menetelemkor miniszteri 

dicséretet kaptam. 

1941-ben nősültem meg, feleségem Ruffini Klára, adminisztrátorként dolgozott. Két 

lányunk született: Zsuzsanna és Márta, akik szintén a pedagóguspályát választották. 

Iskolai munkámon kívül számos népművelő-ismeretterjesztő tanfolyamot tartottam, 

színdarabokat rendeztem, énekkart vezettem, aktívan részt vettem a képzőművészeti szakkör 

életében. Rajzolni és festeni gyermekkorom óta szerettem, 1943 óta folyamatosan állítottam 

ki festményeket különböző kiállításokon, számos díjat is nyertem. 



Mint pedagógus Rousseaut, mint magyartanár Petőfit, mint történelem szakos Bem 

Józsefet tartottam eszményképemnek, akiknek szellemében igyekeztem tanítani az ifjúságot. 

 
 Zeke József 
 
 
 

 
 
 



 
Virágcsendélet 



 
Önarckép 

 



 
 
 



 
Zeke József visszaemlékezése 1989-ben 



 
Balról: Laukonídeszné Nagy Rózsa, Jakobey Lotz Károly, Fekete Józsefné, Zeke József, Maczkó 
 Jenőné, Pálmai Béla, Németh Aranka, Zeke László, Harza Lászlóné 
 
 
 

 
Balról: Merényi Gábor, Zeke József, Fekete Józsefné, Pálmai Béla, Maczkó Jenőné, 

Jakobey Lotz Károly, Harza Lászlóné, Ugrin Gábor, Ugrin Gáborné 
 
 
 
 
 
 



 
Fliegler Julianna tanítónő az osztályával 

 
 
 

 
 



 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

 
 



 
 
 
 
 



Tantestületi kirándulás a Fenyvesben - 1941 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Harza Lászlóné tanítónő 

 



 
 
 

 
 



 
 
 



 
 
 

Harza Lászlóné a diákjaival 

 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
Balról: Harza Lászlóné, Barlai Gáborné, Ferenczi Erzsébet, Jakobey Lotz Károly és fia László,  

Jakobey Lotz Károlyné 
 
 



 
Harza Lászlóné 5 éves osztálytalálkozón – 1959 

Tanárok balról: Jakobey Lotz Károly, Fekete Barnáné, Laukonideszné Nagy Rózsa, Maczkó 
Jenőné, Harza Lászlóné, Zeke József 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Az úttörőmozgalom 35. évfordulója – 1981. május 28. 
Harza Lászlóné, Ilike néni meghívott vendég, mint az iskola első csapatvezetője (1947-1951) 

 

 
 
 
 

 
 
 



1950-es évek 
 
Igazgatók: 
Maczkó Jenőné és Endrész Pál (1950 - 1951) 
Endrész Pál (1951 - 1952) 
Pálmai Béla (1952 - 1956) 
Maczkó Jenőné és Endrész Pál (1956 - 1957) 
Endrész Pál (1957 - 1961) 

 
 

 
 
 

 
Balról: Ferenczi Borbála, Jakobey Lotz Károly, Fekete Józsefné, Pálmai Béla, Laukonidesz Józsefné, 
 Nagy Rózsa, Zeke József 
 



 

 
 



 
 
 

1960-as évek 
 

Igazgató: Szabó Áron (1961 - 1979) 
 

 



 

 
Balról: Nagy Péter, Básti Zsuzsanna, Ihritzky Istvánné, Harza Lászlóné, Pintér Nándorné,  
 Szabó Áron, Kiss Gáborné, …, Dr. Kiss Sándorné, Alapi Imréné 

 
 
 

 
Kádárkuti József az osztályával 

 
 
 



 
Bilkey Imre az osztályával 

 



 
Szabó Áron visszaemlékezése 1989-ben 

 
 



 
 
 



 



 
 
 
 
 
 



 
Tengerésztánc (táncszakkör) - 1963. november 7. 

Szakkörvezető: Harza Lászlóné 
 
 

Mezei virágok tánca (táncszakkör) - 1968/69 

 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
Táncszakkör – 1968/69 

 
 



 
Táncmúzeum-táncszakkör: Simmy-tánc - 1969/70 

Mihály Méri, Zeke Márta 
 



 
Táncmúzeum-táncszakkör: Tangó - 1969/70 

Szabad Szilvia, Bengyik Erika 
 
 
 

 
A táncszakkör tagjai – 1968/69 

 



1970-es évek 
 
, 

 
 



 
Ballagás (1971) - Havril János az osztályával 

 
 

 
Kádárkuti József az osztályával - 1976 

 
 



 
Orosz óra Kádárkuti Józsefné tanárnővel - 1976 

 
 



 
Dr. Kiss Sándorné csapatvezető (1972 - 1975) 



 
 
 

 
 
 



 
 
 

 
 



 
Tanévzáró ünnepély – 1975/1976. tanév 3. osztály 

„Iskolás tánc” – Betanította Harza Lászlóné Ilike néni 
 
 

 
 

 
 



 
1977. december 10. - Véradó ünnepség a MEZŐGÉP-nél. 

Műsorral köszöntik a Kiváló Véradókat 
 



 
 



 
 



 
 
 
 



 
Kulturális Szemle – 1979 

Csapatvezető: Kádárkuti Józsefné (1976 – 1982) 
 

 

 
1979-ben kiváló munkájáért a megyei PV zászlót adományozott a szakrajnak 

 
 
 



1980-as évek 
 

Igazgató: Simon Imre (1979 – 1989) 
 

 
 
 



 
Balról: Pintér Nándorné, Becze Károlyné, Oláh Józsefné, László Pálné, Kádárkuti Józsefné,  
 Holló Imréné, Kiss Gábor, Nagy Antal, Nagy Péter, Kádárkuti József 
 Állnak: Simon Imre, Volek György, Várhalmi Attila 
 
 

 
Ballagás – 1979 

 
 



 
 



 
 

 



 
Tanévzáró - 1982 

 
 

 
Tanulóink birtokba veszik az úttörőszobát – 1983 

Csapatvezető: Ürmösi Béláné tanárnő 

 
 



 
 
 



 
A „kiváló tanuló, jó sportoló” címet elnyert diákokat minden év végén lefényképezik a 

csapatzászló előtt 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Akikre büszkék vagyunk 
 

 
Balról: Volek György, Kádárkuti Józsefné, Kádárkuti József, Czeglédy Lajos 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Kisdobos avatás 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Farsang - 1983 
 

 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

 
Tanévzáró ünnepély - 1984 



 
 
 
 
 
 



 
Szivák Ilona tanárnő és tanítványai 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 



 
Kulcsár Lászlóné az osztályával - 1985 

 
 
 

 
Tanévzáró – 1987 

 



 
Tanévzáró (Nagy Antal tanár úr) 

 
 
 
 



 
Űttörő avatás - Klcskó Laura, Tolnay Béla 

 



 
Ballagás - 1987 

 
 



 
 
 



 
Diákriport Várhalmi Attila tanár úrral 1988-ban 

 
 
 
 
 
 



 
Leány tornacsapat – 1989 

Balról: Nágel Andrea, Szeles Judit, Szőllősi Marietta, Podobén Zsuzsanna, Zagyi Edina,  
 Zagyi Darinka, Polják Anita 
 
 

 
Fiú tornacsapat - 1989 

Balról: Szabó József, Ürmösi Károly, Havril Károly, Molnár István, Oravecz György, Kovács Béla 
Felkészítő tanár: Ürmösi Béláné 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Diákriport Simon Imre igazgatóval 1989-ben 

 
 
 
 
 



1990-es évek 
 

Igazgató: László Pálné (1990 - 2000) 
 

 

 
 

 
 

 
Tanóra 

 



 
Tanóra Tóth Lászlóné tanítónővel a Mátrakeresztesi Tagiskolában 

 
 

Fut a Dózsa 

 
 
 
 
 
 
 



Sportnap - tornabemutató 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Megérkezett a télapó 

 
 

 
 



 
 
 
 

Karácsony 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 



 



 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Farsang 

 
 

 
 



 
Farsang a Mátrakeresztesi Tagiskolában 

 
 
 

Diáknap 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

„Gyöngy a csillag” Országos Versmondó Találkozó 
 

 
Mészáros Dániel, iskolánk versmondója 

 



 
A zsűri 

 



 
Szabó Erika, iskolánk versmondója 

 



 
Kiss Ildikó, iskolánk versmondója 

 
 



 
Bartus Réka, iskolánk versmondója 

 
 



 
Hegedűs D. Géza, a zsűri elnöke a versmondó diákokkal 

 
 
 

 
Kiss Ildikó különdíjat vesz át 



 
 
 
 
 

 
Az Esztam zenekar 

 
 
 
 



 
Pásztói Regionális Néptáncfesztivál 

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



Ballagás 

 
 

 



 
 



 
 
 



 
 



 
Szivák Ilona tanárnő budapesti jutalomkiránduláson a millecentenáriumi történelmi 

olvasópályázat díjazott diákjaival 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2000 utáni évek 
 
Igazgatók: 
Szivák Ilona (2000 - 2009) 
Édes Attila (2009 - 2010) 
Ujvári Ferencné (2010 - ) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Tanévnyitó ünnepély 

 
(2005) 

 

 
 



Őszi túra 

 
Őszi túra 1. állomás – 2005 

 
 

Őszi túra - 2006 

 
 

 



 
 
 

Őszi túra - 2008 

 
 
 



 
 

 
 
 

 
Kósa György tanár úr az osztályával 

 
 
 
 
 
 
 



 
Fut a Dózsa 

 
 
 

 
Bemelegítés Holló Imréné tanárnő irányításával 



 
 

 
 

 

 
 
 



 
Leány kosárlabda csapat - 2007 

 
 

 
Leány kézilabda csapat – 2009 

Edző: Szabó Zsolt 
 



 
 
 
 

 

 
Atlétika verseny 



 
 

Sítábor 

 
(2000) 

 

 
(2007) 

 
 



 
 

 
 
 
 



Jótékonysági bál – szülők tánca 

 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 

Megérkezett a Mikulás a „Kis Dózsába” 

 
 



 
 
 

Karácsony 

 
 
 



 
 
 
 



 
 
 
 

 
Az énekkar 

 
 



 
Énekkarvezetők: Dr. Halász Istvánné és Kálvin Andorné 

 
 
 

Farsang 

 
Dózsa farsang - 2006 

 
 



 
 
 

 



 
 

 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Március 15. 

 
 
 
 

 

 
 
 



 
Diáknapok a felső tagozaton 

 

 
 

 
 



 
Diákigazgató-jelöltek - 2005 

 
 

 
Diáknap - 2006 

 
 
 



 
 
 
 

 
Kortesbeszéd - 2006 

 
 



 
Iskolakulcs-átadás - 2007 

 
 
 

 
 

Diáknapi jutalomosztás a „Kis Dózsában” 

 
Vas Márta tanítónő, a diákönkormányzat vezetője kiosztja a jutalmakat 

 



 
 

 
Barna Tiborné igazgatóhelyettes jutalmakat ad át 

 
 

Tanulmányi versenyek jutalmazása 

 
 



A Tehetséges Pásztói Gyermekekért Alapítvány által meghirdetet iskolai versenyek 
jutalmazása – a jutalmakat átadja Kissné Agócs Mária, a kuratórium titkára 

 
 
 

 
 



 
Pásztói Regionális Néptáncfesztivál 

 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
Sisák Imre, Pásztó város polgármestere díjat ad át 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Rendhagyó óra - Szalai István erdész előadása 

 
 
 
 

 



 
 

Pedagógusnapi ünnepség 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
Ballagás 

 

 
Sánta Adrienn osztályfőnök az osztályával 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 
 

 
Sálekné Volek Zsuzsanna, a Szülői Emlékplakett kitüntetettje - 2008 



 
 

 
 
 
 
 

Kulcsár Lászlóné kiemelkedő tanítói munkájáért átveszi a Karácsony Sándor-díjat a 
Néprajzi Múzeumban – 2004. január 22. 

 
 
 



 
 

Tanévzáró ünnepély 

 
 
 

 
 



 
 
 

A Mátrakeresztesi Tagiskola 

 
Tanévzáró - osztályfőnök Király Sándorné 

 



 
Ballagás 

 
A Mátrakeresztesi Erdei Iskola 

 
 



 
Nyári tábor 

 
Kézműves tábor Sarudon - 2001 

 
 

 
Nyelvi tábor Zánkán - 2001 

 
 



 
Nyelvi tábor Balatonszemesen - 2003 

 

 
 

 
 



 
50 éves osztálytalálkozó 

 
 

 
 
 
 



 
55 éves osztálytalálkozó 

 
 

 
Édes Attila igazgató (2009-2010) 

 
 



 
Ujvári Ferencné igazgató (2010 - ) 

 
 
 
 
 
 
 
 

Iskolánk jubileumi tanévnyitója 

 
 



 
 

 
 
 
 

 
Szepsy Eleonóra, iskolánk volt tanulója verssel emlékezik 

 



 
Dr. Tari Lujza zenetörténész visszaemlékezése 

 
 

 
A Pedagógus Emlékérem kitüntetettje Szlobodnyik Jánosné tanítónő 

 



 
Simon Imre címzetes igazgató Csohány Kálmán-díj kitüntetésben részesül 

 
 

 
Beszédet mond Sisák Imre, Pásztó város polgármestere 

 
 



 
Az Önkormányzat ajándéka 

 
 

 
Iskolatörténeti kiállítás a 100 év emlékeiből 

 



 
Szivák Ilona, a kiállítás létrehozója kalauzolja a vendégeket 

 
 
 

 

 
Korhű tanterem 

 
 



 
„Az idő múlása” dombormű – Simon Imre címzetes igazgató alkotása az évforduló 

tiszteletére 



Pászti Szabó Zoltán DÓZSA GYÖRGY LEGENDÁJA 
 

- elbeszélő költemény - 

 
 

Első ének 
DÓZSA GYÖRGY PÁRVIADALA EPIRUSZI ALI BÉGGEL 

 
Második ének 

DÓZSA GYÖRGY CSÁKY MIKLÓS PÜSPÖK ELŐTTI 
MEGSZÉGYENÜLÉSE 

 
Harmadik ének 

DÓZSA GYÖRGY NAGY TALÁLKOZÁSA BAKÓCZ TAMÁS ÉRSEKKEL 
 

Negyedik ének 
DÓZSA GYÖRGY PARASZTHÁBORÚJA 

 
 

Első ének 
 

DÓZSA GYÖRGY PÁRVIADALA EPIRUSZI ALI BÉGGEL 
 

Gyönyörű szép Magyarország 
Érted lángol lelkünk. 
Hegyeid közt s lankáidon; 
Itt - otthonra leltünk. 
 
Számtalan hős harcolt érted. 
Emlékük őrizzük. 
Árpád-házi királyaink 
Mind jót tettek - hisszük! 
 
Törökverő Hunyadiak 
Biztonságot adtak. 
Erős király - erős a vár; 
Vezér a hadaknak 
 
Mátyás meghalt. 
A főurak Bábkirályt emeltek. 
„Dobzse László" trónja körül 
Hatalomra leltek. 
 
 
 
 



Üres kincstár - gyenge ország. 
Kiskirályok harca. 
Ellenség, ha most támadna; 
Seregünk elhullna. 

 
Bár a végek még küzdenek, 
Sok tűz már nincs bennük. 
A zsold nem jön, lelkes szó nincs. 
Mitől legyen kedvük?! 
 
Nándorfehérvár a miénk. 
A pogányé Szendrő. 
Ezerötszáztizennégynek 
Fordulata itt jő. 
 
Epiruszi Ali bég egy 
Kegyetlen bajvívó. 
Török lovasok vezére, 
Véres fosztogató. 
 
Nagy erejű török vitéz, 
Híre félelmetes. 
Senki nem bánt még el vele. 
Kardja rettenetes. 
 
Üzeni a magyaroknak; 
Ha van köztük bátor, 
Egy szál kardra kiáll vele. 
Jöjjön ki a várból! 
 
Katonáik sora előtt, 
Hogy mindenki lássa, 
Mérjék össze erejüket, 
Életre - halálra. 
 
A parancsnok kihirdeti 
Ali üzenetét; 
Magyar vitézek nevében 
Kivel vívjon a bég?! 
 
Székely Dózsa György lép elő, 
Védők kapitánya. 
Lovasai tisztelik őt, 
A harcokat állja. 
 
 
 



Nagy termetű, izmos férfi, 
És mersz is van benne. 
Egy élete - egy halála; 
Ali ellen menne. 
 
Félúton a két vár között, 
Tavaszi időben, 
Megvív a két végvári hős, 
Lovasok körében. 
 
Szikrákat vet a két penge, 
Dózsa védi magát. 
Majd ő támad, és levágja 
Alinak jobb karját. 
 
Földre esett a kezében 
Hőn szorított kardja, 
A második vágást így már 
A fejére kapja. 
 
A halott bég lóról esik, 
S pompás paripája 
Nándorfehérvár felé fut, 
Ott lel új gazdára. 
 
Megtetszett a parancsnoknak, 
S Dózsa neki adta. 
Győzelméért ló helyett így 
Arany lett jutalma. 

 
 

Második ének 
 

DÓZSA GYÖRGY CSÁKY MIKLÓS PÜSPÖK ELŐTTI 
MEGSZÉGYENÜLÉSE 

 
Megrettennek a törökök 
Ali bég vesztével. 
Dózsa pedig megy 
Budára ajánlólevéllel, 
 
Hogy átvegye hőstettéért 
A kitüntetését. 
Ám a híre megelőzte. 
Ritka ily vitézség. 
 
 



A makkfalvi székely 
Dózsák sok katonát adtak. 
Török ellen, urak ellen 
Oda-oda csaptak. 
 
Mátyás király seregében, 
Közös székely ügyért, 
Mindig élezték a kardot, 
Amikor volt miért. 
 
Dózsa György hát megérkezik 
A budai várba, 
Ám személyét az udvarban 
Nem szerencse várja. 
 
Csáky Miklóst hozza elé 
A fekete végzet. 
Öt legyőzni még nehezebb, 
Mint a török béget. 
 
Rossz modorú gazdag nagyúr 
A csanádi püspök. 
Fölényes és művelt ember. 
Nem alulról küzdött. 
 
A dúsgazdag főpap utált 
Minden szegény népet. 
Köznemesre és parasztra 
Megvetően nézett. 
 
Rárivallt hát Dózsa Györgyre, 
Hogy mit akar ő ott. 
A katona tisztelettel 
Erre fejet hajtott. 
 
„Székely Dózsa György a nevem, 
Végvár kapitánya. 
Epiruszi Ali béget 
Legyőztem csatában. 
 
Most felséges király urunk 
Jutalmára várok, 
Majd szolgálom hűségesen 
Fényes szép hazámat." 
 
 



„Ezért ugyan semmi nem jár! 
Ez katona dolga! 
Azért lebzsel a végeken, 
Hogy a kardját hordja. 
 
A barmot sem dicsérgetem, 
Ha az igát vonja. 
Ostorozom, ha nem teszi! 
Neki az a dolga." 
 
Így szólt Csáky nagy nevetve, 
Ám Dózsa sem hagyta. 
Szembe nézett a püspökkel, 
Szinte tüzelt arca. 
 
„Becsmérli a vitézeket, 
Kik e hazát védik? 
Ők vigyázzák kegyelmetek 
Mihaszna létét is!" 
 
A királyra várakozók 
Némán néznek össze. 
Nem szólt így még élő ember 
Soha - a püspökre. 
 
„Takarodjék el Budáról, 
De még most - azonnal! 
Mert jutalmát nem más méri; 
Mint a hóhér - bottal! 
 
Ki püspökét sértegeti, 
Örüljön - ha élhet! 
Börtönbe is zárathatom, 
És ott elmélkedhet!" 
 
Csáky Miklós elviharzik, 
S a királyhoz ront be. 
Dózsa Györgyöt harag, szégyen 
És kétség tipor le. 

 
 
 
 
 
 
 
 



Harmadik ének 
 

DÓZSA GYÖRGY NAGY TALÁLKOZÁSA BAKÓCZ TAMÁS 
ÉRSEKKEL 

 
Ajtónálló lép György elé, 
S a fülébe súgja: 
„Nem jó helyen jár kegyelmed, 
Nem jó helyen” mondja. 
 
Bakócz Tamás bíbornokot 
Keresse fel kelmed. 
Egy vitézlő férfiembert 
Ő soha nem vet meg. 
 
Fülébe jut neki hamar, 
Hogy mi történt itt kint. 
Gyűlöli is Csáky püspök, 
Meg a többiek mind." 
 
Dózsa Györgynek tetszik a tipp, 
És hallgat a jóra. 
Tamás érsek ajtajánál 
Jelentkezik szóra. 
 
Bakócz Tamás nem főúrként 
Született e földre. 
Papnak ment, és szorgalommal 
Magát felküzdötte. 
 
Jobbágysarjként futott be ő 
Szédületes pályát. 
Tudása és műveltsége 
Nem éri határát. 
 
Már püspök lett fiatalon, 
És vagyonos ember. 
Bölcsessége az udvarban 
Nélkülözhetetlen. 
 
Esztergomi prímás-érsek, 
Magyar egyház feje. 
Rómában is elismerték; 
Ő a kor embere. 
 
 
 



Bíbornoki méltóságot 
Kapott a pápától. 
Hozzáértőbb nála nem volt 
A politikából. 
 
A főurak nem szerették, 
Csak használták hírét. 
Felhasználták a javukra 
Súlyos tekintélyét. 
 
Rómába ment dús pompával 
Pápaválasztásra. 
Fő célja; a kereszténység 
Nagy összefogása. 
 
Pápa nem lett, de megkapta 
Végzetes bulláját. 
Egy keresztes háborúhoz 
A pápa áldását. 
 
Szólt tizenhét országra e 
Nemes küldetése. 
Mozgósíthat minden embert 
A hadak élére. 
 
Kihirdették hát a bullát 
Szép Magyarországon, 
Ám a többi egyházfő mind 
Csak ágált és gáncsolt. 
 
Rákos mellett gyülekezett 
A keresztes sereg. 
Hős vezérre várt, hogy vele 
A pogányt verje meg. 
 
Ekkor került Bakócz elé 
A bég legyőzője. 
Beszélgetett vele, hosszan, 
S király elé vitte. 
 
Jutalmat és rangot kapott. 
Hadak élére állt. 
Alkalmasabb vezért nála, 
Ő senkit nem talált. 
 
 



Gyülekező keresztesek 
Nevét már ismerték. 
Törökverő párviadal 
Hőseként tisztelték. 
 
Jó szervező, jó vezető. 
Jó a katonákhoz. 
Székely lévén - büszke ember, 
S hű adott szavához. 

 
 

Negyedik ének 
 

DÓZSA GYÖRGY PARASZTHÁBORÚJA 
 

Török ellen készültek mind, 
Ám más lett a vége. 
Ellenségnek nagyobb lett; az 
Urak hűtlensége. 
 
Nem engedték a parasztot, 
Kellett a hűbéres. 
Nyomorgatni a jobbágyot. 
Erre voltak képes. 
 
Évszázadok óta harcolt 
Európa népe, 
Hogy a szegény embereknek 
Érdekeit védje. 
 
Polgárság és köznemesség 
Elárulták őket. 
Nagy hátrányát nem látták még 
A semmittevőknek. 
 
Elbuktak mind. Ez lett sorsuk; 
Parasztfelkelőknek. 
Nem jött még el az az idő, 
Amikor ők győznek. 
 
Svájc hegyein s Flandriában 
Értek el diadalt. 
Hódítókkal szemben győzött 
Ott a szabadságharc. 
 
 
 



Svájcban lettek tartományok, 
S parasztköztársaság. 
Németalföld területén 
Nemzeti szabadság. 
 
Régi korok dicsőségét 
Óhajtották - nálunk. 
Azt hitték a szegény népek; 
Lesz még jó királyunk. 
 
Nem látták, hogy ki van velük, 
És ki az ellenség. 
Dózsa György is azt képzelte; 
Királyé e szent cél. 
 
Főúri párt Budán székelt, 
Báthori Istvánnal. 
Igazgatták érdekeik, 
Nem törődtek mással. 
 
A nemzeti párt központja 
Fenn volt Szepesváron. 
Köznemesség vezetője; 
Szapolyai János. 
 
A Szepesség hercege ő, 
És erdélyi vajda. 
Nagy hatalmú, s Báthorival 
Nem lelt nyugalomra. 
 
Dózsa György a háborúját 
Országszerte vívta. 
Csanád, Sólymos, Lippa és Bács 
Urak könnyét sírta. 
 
Báthori, a főellenség 
Temes vidék grófja. 
Nemesi had mind odagyűlt. 
Ezt Dózsa is tudta. 
 
A fősereg Temesvárnál 
Készült a csatára, 
Ám sok helyi felkelésnek 
Története járja. 
 
 
 



Fegyvert fog az Alföld, Erdély, 
S Észak-Magyarország. 
Pásztónál is megütköztek; 
Hős krónikák mondják. 
 
Harcolt magyar, szerb és román, 
Ám elbuktak sorra. 
A polgárság visszatorpant. 
Nem érzett a korra. 
 
Köznemesek nem látták a 
Nemzet közös ügyét. 
Nem látták, hogy Magyarország 
Dózsával az övék. 
 
Báthoriék mellé álltak, 
Szétzúzva egy álmot. 
Mátyás erős vára helyett 
Elhozták Mohácsot. 
 

Vége 
 
Iskolánk bővebb története az 1991/92. tanévtől a Dózsa Krónika 
iskolaújságban olvasható. 



 
1910 -2010 

Iskolánk igazgatói a 100 év alatt 
1. DEMECS JÓZSEF  1900 – 1920 

2. ZEKE GÁBOR  1920 – 1944 

3. ZEKE JÓZSEF  1944 – 1946 

4. MUNKA SÁNDOR  1946 – 1948 

5. IVÁNYI MÁRIA  1948 – 1950 

6. MACZKÓ JENŐNÉ  1950 – 1951 

és ENDRÉSZ PÁL  

7. ENDRÉSZ PÁL  1951 – 1952 

8. PÁLMAI BÉLA  1952 – 1956 

9. MACZKÓ JENŐNÉ  1956 – 1957 

és ENDRÉSZ PÁL 

10. ENDRÉSZ PÁL  1957 – 1961 

11. SZABÓ ÁRON  1961 – 1979 

12. SIMON IMRE  1979 – 1989 

13. LÁSZLÓ PÁLNÉ  1989 – 2000 

14. SZIVÁK ILONA  2000 – 2009 

15. ÉDES ATTILA  2009 – 2010 

16. UJVÁRI FERENCNÉ 2010 - 

 
Pedagógusok a 100 év alatt 
 
 
1910 
 
 

1.  Brezina Antal 
2.  Csépe Gizella 
3.  Demecs Gizella 
4.  Dubravizky Erzsébet 
5.  Fiszt Károly 
6.  Klein Éliás 
7.  Láng Jánosné Fliegler Julianna 
8.  Péter Kálmán 
9.  Prokl Paulin 
10.  Racsek Ella 
11.  Stahlberg József 
12.  Zeke Gábor 
13.  Zeke Gáborné Szabó Anna 

 



 
1920 
 
 

14.  Csizsinszky Bertalan 
15.  Csizsinszky Sándor 
16.  Dr. Schönfeld Manóné 
17.  Fehértóyné Sinay Emma 
18.  Fliegler Margit 
19.  Hadnagy Ilona 
20.  Hreblay Izabelle 
21.  Koska Éva 
22.  Magdó Mártonné Szekeres Anna 
23.  Pillich Gizella 
24.  Stolmár Victor 
25.  Vass József 
26.  Virágh Zsófia 

 
 
 
1930 
 
 

27.  Ferenczy Erzsébet 
28.  Hajagos Józsefné 
29.  Hangody Györgyné 
30.  Iványi Mária 
31.  Jakobey Lotz Károly 
32.  Jakobey Lotz Károlyné 
33.  Kiss Lajos 
34.  Kovács Pál 
35.  Nagy Flóra 
36.  Nagy László 
37.  Szőllősi Sándor 
38.  Zeke József 

 
 
1940 
 
 

39.  Arany Mária 
40.  Barlai Gáborné Hill Irén 
41.  Czollner Edit 
42.  Csillag Ilona 
43.  Csiszér Jánosné Szabó Gizella 
44.  Doba Kornélia 
45.  Doba Margit 
46.  Dobosy Sándorné 
47.  Dr. Tóth Miklósné Vermes Klára 
48.  Endrész Pál 
49.  Englert Mária Gizella Leszenszky Lászlóné 
50.  Fekete Józsefné 
51.  Gály Gizella 
52.  Hamar Erzsébet 



53.  Harza László 
54.  Harza Lászlóné Láng Ilona 
55.  Leszenszky László 
56.  Maczkó Jenőné Ferenczy Borbála 
57.  Munka Sándor 
58.  Nagy Gabriella 
59.  Németh Aranka 
60.  Országh Katalin 
61.  Pápay Géza 
62.  Szeghy Ilona 
63.  Virlics Erzsébet 
64.  Zeke László 
65.  Zeke Lászlóné Tárkányi Ágnes 

 
 
1950 
 
 

66.  Bárdos Éva 
67.  Begai Vilmosné Frey Mária 
68.  Berkó Borbála 
69.  Bilkey Imre 
70.  Bordács Margit 
71.  Bráder Éva 
72.  Dr. Kiss Sándorné Hegedűs Mária 
73.  Gombos Mária 
74.  Horváth Sára 
75.  Huszák Zoltánné 
76.  Király Jánosné Kathy Rozália 
77.  Királyházi Erzsébet 
78.  Kiss Gáborné Illés Mária 
79.  Laukonidesz Józsefné Nagy Rózsa 
80.  Lerner Éva 
81.  Major Mária 
82.  Majoros Márta 
83.  Merényi Gábor 
84.  Nagy Jánosné 
85.  Nyíri Mária 
86.  Petreczky Tiborné Básthy Zsuzsanna 
87.  Pintér Nándorné Nemes Márta 
88.  Posta Istvánné Borsi Ilona 
89.  Pusztai Jánosné Kőszegi Angéla 
90.  Sipos Péterné 
91.  Szalai Istvánné 
92.  Szalai József 
93.  Tóth Andrásné Imrich Olga 
94.  Ugrin Gábor 
95.  Ugrin Gáborné 
96.  Varga Edit 
97.  Varsányi Árpád 

 
 
 
 



1960 
 

98.  Alapi Imréné Simon Mária 
99.  Bácskai Istvánné 
100. Bácskai Zsuzsanna 
101. Havril János 
102. Ihritzky Istvánné 
103. Ivitz zoltánné 
104. Kádárkuti József 
105. Kádárkuti Józsefné Hegedűs Emilia 
106. Kiss Gábor 
107. Kudlák Istvánné 
108. Kulcsár Lászlóné Barlai Judit 
109. Mátrai Szilárdné 
110. Mucsina Kornél 
111. Nagy Péter 
112. Pisák Márta 
113. Szabó Judit 
114. Szemán Jánosné 
115. Szlobodnyik Éva 
116. Várhalmi Attila 

 
1970 
 

117. Adorján László 
118. Almási Ágnes 
119. Becze Károlyné Molnár Ottilia 
120. Becsó Károly 
121. Berecz Éva 
122. Dr. Éles Jánosné Bogácsi Anna 
123. Elek Mária 
124. Erki Dénesné Csépe Irén 
125. Fösvény Józsefné Sándor Mária 
126. Füzesi Istvánné 
127. Juhászné Kodák Mária 
128. Király Sándorné Bazsánt Ágnes 
129. Kiss János 
130. László Pálné Kecskés Judit 
131. Luda Sándorné Kóczián Klára 
132. Mátraházi Ferenc 
133. Molnár Béláné Ivádi Olga 
134. Nagy Antal 
135. Németh Józsefné Szabó Éva 
136. Oláh Józsefné Szabó Mária 
137. Pintér Judit 
138. Szatmáryné Bella Ágnes 
139. Széplaki Lászlóné 
140. Szlobodnyik Jánosné Fekete Julianna 
141. Szőke Lászlóné Molnár Júlia 
142. Tari Lászlóné Halászi Ilona 
143. Toldi Józsefné László Erzsébet 
144. Tóth Lászlóné Sándor Mária 
145. Tóth Mária 
146. Uklár Lászlóné 



147. Ürmösi Béláné Bock Éva 
148. Volek György 
149. Zeke Istvánné 
150. Zsélyi Gézáné Koncz Gabriella 

 
 
1980 
 

151. Alapi László 
152. Alapiné Szabó Marianna 
153. Áyné Hartl Edit 
154. Balás Csabáné Ocsenász Eleonóra 
155. Balás Gyuláné Palásthy Klára 
156. Barna Tiborné Zsilyák Ildikó 
157. Bogácsiné Simon Katalin 
158. Borosné Pádár Éva 
159. Borsik Péterné Szabó Ildikó 
160. Budainé Gordos Julianna 
161. Czímerné Pádár Ildikó 
162. Dr. Káposztás Józsefné Duhonyi Anna 
163. Fürjesi Csaba 
164. Gulyás Gáborné Bagyinszki Judit 
165. Holló Imréné Institórisz Katalin 
166. Kálvin Andorné Szabó Zsuzsanna 
167. Kanyó Tiborné Spander Beáta 
168. Kissné Agócs Mária 
169. Klacskó Józsefné Tóth Erzsébet 
170. Kocsisné Saxinger Zsuzsanna 
171. Kósa György 
172. Kósa Györgyné Bagó Anna Mária 
173. Maksó Sándorné Kovács Mária 
174. Melykóné Juhász Judit 
175. Mucsina Gábor Csaba 
176. Mucsina Gábor Csabáné 
177. Nagymarosi Lászlóné Nyitrai Éva 
178. Pálinkás Ibolya 
179. Patkó Erzsébet 
180. Pintér Hajnalka 
181. Pokorni Zsuzsanna 
182. Polmüller Györgyné Bognár Beáta 
183. Prezenszky Elvira 
184. Prokop Magdolna 
185. Sipos Péter 
186. Szabó Noémi 
187. Szabó Zsolt 
188. Szabóné Ádám Marianna 
189. Szalkai Gáborné Juhász Gabriella 
190. Szivák Ilona 
191. Szomszéd Zoltánné Filó Éva 
192. Szucher Andrásné Tari Erika 
193. Tamásné Nagy Melinda 
194. Vas Márta 
195. Verebné Bukta Éva 
196. Vinczéné Petik Erzsébet 



 
 
1990 
 
 

197. Bajnócziné Mucsinai Katalin 
198. Bódi Krisztina 
199. Gajdics Gáborné Nagy Katalin 
200. Maczkó Kornélia 
201. Matesánné Nándori Andrea 
202. Mikó Zsuzsanna 
203. Molnár Lászlóné Pete Erzsébet 
204. Nagy Gábor 
205. Sánta Adrienn 
206. Szabóné Mikula Rita 
207. Tóth Gáborné Vághi Ilona 
208. Zöldi György 

 
 
2000 
 
 

209. Bogácsiné Dr. Volek Marianna 
210. Dr. Halász Istvánné Zeke Tímea 
211. Ifj. Stadler Árpád 
212. Jancsóné Daranco Paula 
213. Kanyóné Batta Diána 
214. Kiss Andrea 
215. Kovácsné Székely Gabriella 
216. Kovácsné Varga Katalin 
217. Kövesiné Hidvégi Kinga 
218. Nagy Miklósné 
219. Nagy Zoltánné Csetneki Ágota 
220. Nagyváradi Renáta 
221. Pádárné Györki Mariann 
222. Sinkáné Kocsis Edit 
223. Szűcs Bettina 
224. Tariné Németh Anita 

 



 
Az iskola tanítói és tanárai a 2000-2010-es években 

 
 

 
Csetneki Ágota tanítőnő és Barna Tiborné igazgatóhelyettes 

 
 

 
Dr. Káposztás Józsefné és Pintér Hajnalka tanítónők 



 
 

 
Kósa Györgyné és Alapiné Szabó Marianna tanítónők 

 

 
Kósa Györgyné és Németh Józsefné tanítónők 

 
 
 



 
Prezenszky Elvira és Tamásné Nagy Melinda tanítónők 

 

 
Alapiné Szabó Marianna és Tóth Lászlóné tanítónők 

 



 
Pádárné Györki Mariann és Vas Márta tanítónők 

 

 
Dr. Halász Istvánné tanítónő 

 



 
Szabó Zsolt igazgatóhelyettes 

 
 

 
Molnár Lászlóné igazgatóhelyettes 

 
 
 
 



 
Kálvin Anorné osztályfőnök 

 
 

 
Sánta Adrienn osztályfőnök 

 
 



 
Bogácsiné Simon Katalin osztályfőnök 

 
 

 
Tóth Gáborné osztályfőnök 

 
 



 
Kósa György osztályfőnök 

 
 

 
Bognár Beáta osztályfőnök 

 



 
Mucsina Gábor Csabáné osztályfőnök 

 
 

 
Holló Imréné osztályfőnök 

 
 
 



 
Alapi László osztályfőnök 

 
 
 

 
Melykóné Juhász Judit osztályfőnök 

 
 



 
Szomszéd Zoltánné osztályfőnök 

 
 

 
Sipos Péter osztályfőnök 

 
 



 
Szabóné Ádám Marianna osztályfőnök 

 

 
Mucsina Gábor Csaba osztályfőnök 

 
 
 



 
Kissné Agócs Mária könyvtárostanár és Alapiné Szabó Marianna tanítónő 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
A „Kis Dózsa” épülete 2010-ben 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Az iskola 100 éves fennállásának emlékére állított harangláb 
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